

January 11, 2022

Company Name:	GMO Internet, Inc.		
	(TSE First Section, Code: 9449)		
Address:	26-1 Sakuragaoka-cho Shibuya-ku Tokyo JAPAN		
Representative:	Masatoshi Kumagai, Founder, Chairman and Group CEO		
Contact:	Masashi Yasuda, Executive Vice President and CFO, Head		
	Group Management Division		
Telephone:	+81 3 5456 2555		
URL:	https://www.gmo.jp/en		

## Announcement on the Selection Result with regard to the New Market Segment of Tokyo Stock Exchange

Today, Tokyo Stock Exchange, Inc. has announced the results of the selection of the new market category, as stated below.

We at the GMO Internet Group strive to enhance the governance and the GMO Internet Group's corporate value by generating sustainable benefits, based on the concept and the listing standards in the new market category.





Code No.	Company Name	Current market segment	New market category	Ratio of voting rights <sup>*2</sup>
9449	GMO Internet	The First Section of the Tokyo Stock Exchange	Prime	-
3769	GMO Payment Gateway	The First Section of the Tokyo Stock Exchange	Prime	40.7%
3788	GMO GlobalSign Holdings	The First Section of the Tokyo Stock Exchange	Prime	51.8%
3633	GMO Pepabo	The First Section of the Tokyo Stock Exchange	Prime	59.2% (2.0%)
4784	GMO AD Partners	JASDAQ	Standard <sup>*1</sup>	58.3% (48.5%)
7177	GMO Financial Holdings	JASDAQ	Standard	65.4%
3695	GMO Research	Mothers (Tokyo Stock Exchange)	Growth	54.6%
6026	GMO TECH	Mothers (Tokyo Stock Exchange)	Growth <sup>*1</sup>	54.1%
6180	GMO Media	Mothers (Tokyo Stock Exchange)	Growth	66.4%
4051	GMO Financial Gate	Mothers (Tokyo Stock Exchange)	Growth	57.4% (57.4%)

\*1 Each Group company has disclosed a plan to comply with the listing standards, and transitional measures pertaining to the listing standards have been applied to them.

\*2 As of December 2021. Values in brackets are indirect ownership.

